

Herr Pfarrer Kartanberg stellt das Neubauvorhaben des Evangelischen Kirchenzentrums vor.

Kenntnis genommen

Zusatzfragen

von AM Stadler

Muss der Bebauungsplan geändert werden?

Antwort:

Auf der Seite des neuen Gemeindezentrums muss nichts geändert werden.

Beim Geschwister Imhoff Haus muss die Flächenwidmung geändert werden.

von AM Nettekoven

Wieviel Stellplätze werden zur Verfügung gestellt?

Antwort:

Ca. 12 Stellplätze. Es wird versucht ähnlich viele Stellplätze wie für eine Versammlungsstätte zur Verfügung zu stellen.